

## अभिभावकों के लिए सूचना

वूस्टर विश्वविद्यालय में आपका बेटा या बेटी प्रतिष्ठित ब्रिटिश शिक्षा प्राप्त करेगा, जिसे पूरी दुनिया में सम्मान मिलता है।

प्राचीन और ऐतिहासिक शहर वूस्टर रहने लायक एक दोस्ताना शहर है, इतना छोटा कि किसी समुदाय का एहसास हो और इतना बड़ा कि वहां करने लायक बहुत कुछ है।

एक अभिभावक के रूप में, आप सहज रूप से ही अपने बच्चे की शिक्षा में सहायता करना चाहेंगे। आप यह सुनिश्चित करना चाहेंगे कि विदेश में अपने अध्ययन काल के दौरान वे सुरक्षित, निरापद और प्रसन्न रहें।

इसके अलावा आप आश्वस्त होना चाहेंगे कि वे अपने लिए ऐसी योग्यता प्राप्त कर रहे हों जिसे वे दुनियां में जहां कहीं भी हों, इस्तेमाल कर सकें, जो उनके करियर के लिए एक ठोस आधार तथा भविष्य के लिए एक शानदार संभावना है।

वूस्टर विश्वविद्यालय में, हम इन सारी चीजों के साथ- साथ सशक्त सहायता तथा अपने जीवत अन्तर्राष्ट्रीय समुदाय के प्रति गर्मजोशी भरे स्वागत की पेशकश करते हैं।

### यूनाइटेड किंगडम में ही अध्ययन क्यों करें?

यू.के. में अध्ययन करने से न सिर्फ आपके बच्चे की अंग्रेजी में व्यापक सुधार होगा; बल्कि इससे उसके विश्वव्यापी करियर की संभावना में भी वृद्धि होगी, यह सुनिश्चित होगा कि वे उपलब्ध बेहतरीन शिक्षा और संसाधन प्राप्त करें और उन्हें ऐसा विस्तृत अनुभव प्राप्त होगा जिसे वे जीवनभर याद रखेंगे।

ब्रिटिश शिक्षा में निवेश आपके बच्चे के भविष्य में निवेश है। वूस्टर विश्वविद्यालय में, हम इस राह में हर कदम पर उनकी सहायता करेंगे।

### वूस्टर विश्वविद्यालय को ही क्यों चुनें?

वूस्टर में किसी परंपरागत ब्रिटिश विश्वविद्यालय के सभी फायदे मौजूद हैं। उत्कृष्ट शिक्षा देने का इस विश्वविद्यालय का लंबा इतिहास है। हमने शिक्षण, शोध तथा आधुनिक जीवन जीने की नवीनतम प्रौद्योगिकी में निवेश किया है तथा रहने और अध्ययन करने के लिए एक सुरक्षित एवं आनंददायक स्थान की पेशकश करते हैं।

शिक्षण के अपने समावेशी माहौल पर हमें नाज़ है। चाहे अंतर्राष्ट्रीय केंद्र का कोई सलाहकार हो, हमारे शिक्षण स्टाफ का कोई सदस्य हो अथवा सिर्फ कोई सहपाठी, वहां जरूरत पड़ने पर आपके बच्चे की सहायता के लिए कोई न कोई हमेशा मौजूद रहेगा।

यदि आपका बच्चा वूस्टर में अध्ययन करने का फैसला करता है तो हम यह सुनिश्चित करने के लिए कि वह यहां पर अपने समय का अधिकतम लाभ उठाए और ऐसी शिक्षा प्राप्त करे जिस पर उसे गर्व हो, वो सब कुछ करेंगे जो हम कर सकते हैं।

## प्रांगण में उच्च कोटि का आवास

हमारा उत्कृष्ट और सुरक्षित आवास यह सुनिश्चित करेगा कि आपके बेटे या बेटी को इस ऐतिहासिक शहर में आरामदेह और सुरक्षित रिहाइश मिले।

आधुनिक, सोदेश्य-निर्मित रिहाइशी हाल में विश्वविद्यालय के पास अध्ययन के 1000 से अधिक एकल शयनकक्ष हैं। कई कमरे एन-सुइट हैं और उनमें सेल्फ-कैटरिंग की सारी सुविधाएं हैं। विद्यार्थी सहायक, मार्गदर्शन प्रदान करते हैं तथा सहायता और सुरक्षा दल दिन के 24 घंटे प्रांगण में होता है।

## एक सुरक्षित और स्वागतकर्ता शहर

वूस्टर नदी के किनारे स्थित एक खूबसूरत शहर है जिसमें किसी जीवंत शहरी केंद्र के फायदों और किसी पारंपरिक अंग्रेजी कस्बे के आकर्षण के साथ ही पास ही स्थित देहात है।

शहर में 900 साल पुराने गिरिजाघर टावर, घुमावदार गलियां और खूबसूरत ट्यूडर भवन हैं। शहर के कई रेस्त्रां, दुकानें और परचून भंडार इसके कैंपस से पैदल जाने योग्य सुगम दूरी पर स्थित हैं, इसलिए विद्यार्थियों के लिए बिना कार के ही आसपास घूमना आसान हो जाता है।

वूस्टर यू.के. के केंद्र में स्थित है, प्रमुख शहरों लंदन और बर्मिंघम और उनके एयरपोर्टों से बस कुछ ही घंटों की दूरी पर है, इसलिए आपके बच्चे को यू.के.में और आसान रास्ते से वापस घर तक की यात्रा करने के तमाम अवसर मिलेंगे।

आपके बेटे या बेटी के यहां यू.के. में अध्ययन करने से उन्हें वापस जाकर आपको ढेरों कहानियां सुनाने का अवसर मिलेगा।

हम अपने विश्वविद्यालय में आपके बच्चे का स्वागत करने की राह देख रहे हैं तथा उनकी सहायता के लिए आपको धन्यवाद देते हैं।

## प्रमुख तथ्य

- हम अपने विद्यार्थियों की सहायता करते हैं - सहायता करने के लिए यहां हमारा अंतर्राष्ट्रीय केंद्र, विद्यार्थी सेवाएं और भाषा केंद्र मौजूद हैं
- यू.के. विविध संस्कृतियों का देश है - यहां पूजा करने के कई स्थान तथा जीवंत अंतर्राष्ट्रीय समुदाय है
- वूस्टर में अपराध कम होते हैं
- संपर्क में बने रहना आसान है - आपके बच्चे को उसके कमरे में ही ई-मेल की सुविधा, पोस्ट ऑफिस तक पहुंच, किफायती फोन और परिवहन का उत्कृष्ट नेटवर्क प्राप्त होगा
- अंतर्राष्ट्रीय केंद्र, लंदन तथा पास के स्ट्रैटफोर्ड-अपान-एवन (Stratford-Upon-Avon) जैसे स्थानों की सांस्कृतिक यात्राओं का आयोजन करता है